

**Отзыв
научного руководителя**

**на соискателя кафедры внутренних болезней
Института усовершенствования врачей
ФГБУ «Национальный медико-хирургический
Центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава России
Баранова Андрея Викторовича.**

Баранов А.В. в 2002 году закончил Военно-медицинскую академию им. С.М.Кирова по специальности «лечебное дело». С 2002 по 2003 год обучался в интернатуре в Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова по специальности «общая врачебная практика». В дальнейшем проходил военную службу в Сибирском военном округе в должности старшего ординатора госпитального взвода ОМедБ. В 2008 г. закончил клиническую ординатуру Государственного института усовершенствования врачей МО РФ по специальности «терапия» и был назначен на должность начальника пульмонологического отделения ФГУ «427 Военный госпиталь МВО», г. Воронеж. После увольнения из рядов ВС РФ в 2009 году по организационно-штатным мероприятиям работал участковым врачом терапевтом, врачом-кардиологом отделения для больных инфарктом миокарда, заместителем главного врача по клинико-экспертной работе. С января 2013 года работает заместителем главного врача по медицинской части филиала №2 ГБУЗ «Диагностический центр №3 Департамента здравоохранения г. Москвы», врач терапевт высшей категории.

Основные научные интересы Баранова А.В. были направлены на изучение немедикаментозных методов лечения больных с бронхиальной астмой, внедрение в клиническую практику комплексной терапии бронхиальной астмы нового метода - гипербарической ререспирации. Баранов А.В. принимал непосредственное участие в планировании научных исследований, в обследовании пациентов, включенных в исследования,

анализе полученных результатов, участии в обработке материалов с помощью статистических методов.

В процессе клинических исследований Баранов А.В. показал себя вдумчивым, перспективным, высококвалифицированным специалистом с хорошим клиническим мышлением и аналитическим складом ума. Добросовестно выполняет свои функциональные обязанности, постоянно стремится к повышению профессионального уровня. Коммуникабелен, пользуется уважением среди коллег, в отношении с пациентами доброжелателен и корректен.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,

профессор

Д.Н. Елисеев

